

@二七区居民 过年喽!

晚会开起来 春联写起来 祝福送起来

本报讯 春节要到啦,二七区处处都热闹了起来:一副副春联洋溢着满满的祝福,为辖区群众带来了别样温暖;一年一度的“村晚”也鸣锣开演,成为过年新风尚;主题晚会更是让辖区居民齐聚一堂,万众一心加油干,奋斗美好新明天。
记者 张改华 通讯员 黄冠兵 徐欢欢 谢倩倩 文/图

欢乐满满

侯寨乡 迎新春过大年 “村晚”热闹开演

“一年一度的侯寨村晚马上就要鸣锣开演了,咱去瞧瞧,今年又有啥新花样?”1月14日,一场由村民自编自演的以“不忘初心、牢记使命”为主题的迎新春过大年文艺汇演在侯寨社区东街广场如期上演。

“今天是个好日子,到处张灯结彩,喜气洋洋,跳起来吧、唱起来吧。”随着一首欢快热烈的《张灯结彩》音乐响起,舞蹈队的演员身着红裙子、手拿红灯笼舞动起来。观众不断挥舞着双手,舞台上顿时成为一片欢乐的海洋。

随后,精彩节目一一亮相,民族舞、现代舞等不同舞种各领风骚,老、中、青、少不同年龄段同台展示、各显神通。《吉

祥中国年》《红红火火中国年》《我和我的祖国》等作品结合侯寨地方文化特色,将广场舞演绎出不同的地域风情;《太极拳》《健身操》等作品紧扣流行元素,为晚会增添了时代特色;“我和我的祖国,一刻也不能分割……”最后,在《我和我的祖国》的集体舞蹈中,台上演员与现场观众齐唱动人旋律,表达对祖国的满腔热爱,将汇演推向高潮。整台“村晚”18个节目,导演、主持、演员、伴奏都是侯寨村民挑大梁。难怪观众这样评价:“这是我们自己的‘村晚’。”演“村晚”、看“村晚”,把年味年俗融进“村晚”,成为这几年侯寨村民过年新风尚。

淮河路街道 主题春节晚会让居民乐翻天

1月11日晚6点,淮河路街道路砦社区为了迎接农历新年的到来,举办“奋斗新时代 梦圆小康年”主题晚会。

天美地美中国美,人美心美小康生活美……舞韵舞蹈队的阿姨以优美的舞姿掀起了春晚的大幕。辞旧岁欢欣鼓舞庆胜利,迎新春豪情满怀奔小康,著名表演艺术家、《朝阳沟》里银环妈的扮演者杨华瑞及梨园春明星擂主、路砦社区老朋友的友情助演,让晚会达到高潮。垃圾分类三句半很好地展现了路砦社区物业和居民积极响应垃圾分类新时尚的场景,《街舞串烧》充分体现了青少年的活力与张扬,由致美模特队带来的《时尚秀》展现了东方女性的传统美。

一曲《战台风》的古筝演奏、一首《一壶老酒》的精彩演唱、一段《一家人欢天喜地把我来请》的唱腔、一段架子鼓《98K》的演绎将晚会带上了第二个高潮,充分展现了城市化给群众生活带来的变



化。郑飞医院的舞蹈《感恩的心》及郑州农商行齐礼阁支行的礼仪秀《心的服务》体现了社区党建联建的效果。

在节目下半场,刘永霞带来的《倒霉大树的婚事》、舞韵舞蹈队的健身操《红红火火中国年》、蒋素英带来的歌曲《为了谁》、张嘉苒带来的古筝独奏《彝族舞曲》、升龙国际水兵团带来的《水兵舞》也是不错的看点。晚会在致美模特队带来的《祝福祖国》舞蹈中落下帷幕。

收获满满

长江路街道 举办首届年货节活动

为进一步弘扬慈善文化,满足辖区群众春节置办年货的需求,1月14日,长江路街道五号街坊社区联合慈善驿站开展了“年在一起,让爱团圆”首届年货节活动。

上午9点整,活动正式开始。活动现场设置公益表演区、公益服务展示区、环保交流区、义诊区、志愿者招募区、慈善驿站宣传区、年货展示售卖区七大展区。现场,喜庆的年货展台上早已摆满了丰富多样、价格实惠的各种年货,价格比市场上优惠,且商品质量较高。居民采购年货的热情高涨,各个摊位前人来人往,很是热闹。有居民开心地说:“这次活动真好,在家门口就可以买到这么放心的年货,价格



还不贵,还能做慈善,一举多得。”

社区领导及慈善驿站工作人员还对残疾居民进行走访慰问,给他们带去了年货和新春的祝福。五号街坊社区还为社区困难群体上门送年货,免费发放价值2000元的物资,让辖区困难居民实实在在受益,体会到政府的关怀。

祝福满满

解放路街道 墨香四溢迎新春 义写春联送祝福

1月14日,解放路街道联合华润大厦物业举办“墨香四溢迎新春,义写春联送祝福”主题活动。活动吸引了近百名外来务工人员、辖区居民及商户参与。

书法家们挥毫泼墨、笔走龙蛇,“春风入喜财入户,岁月更新福满门”……一副副散发着淡淡墨香的春联,从提笔到收笔一气呵成,展示出了老师们深厚的艺术功底。居民们也纷纷提笔效仿,虽略显生涩,却各个喜笑颜开,体验到自己写春联的快乐。

剪纸艺术家们一手持剪刀,一手调整着纸的角度,妙手生花,剪刀灵活

地舞动几下,一幅幅生动的剪纸作品就跃然眼前,惹得现场居民发出阵阵惊叹。

除了春联和剪纸,现场还弥漫着阵阵芳香:香囊制作技艺传承人示范如何又快又好地制作香囊。居民们一边认真观看学习,一边赞叹中国传统文化的美妙。

“把温暖带回家”是活动的最后一个环节,街道准备了百余副春联及现场制作的剪纸和香囊,赠予来到现场的外来务工人员及居民,在这寒冷冬日,让大家感受到一份温暖。

人和路街道 关爱农民工 迎新年送春联

在喜迎农历新年之际,1月10日,人和路街道郑飞社区开展“关爱农民工,迎新年送春联”活动,把浓浓的年味儿和新春的祝福送到农民工手里。

此次送温暖的对联全由社区书法志愿者书写,他们把对广大农民工的美好祝福融进一笔一画里。农民工拿上喜庆吉祥的对联,又能听到社区关于乡村振兴战略振奋人心的宣介,喜悦之情溢于言表。



五里堡街道 翰墨飘香春意浓 春联携福送真情

1月9日,五里堡街道汇金社区携手河南省黄丝带联盟开展“温暖传递让爱回家”主题迎新活动。这次迎新活动主要围绕“我们的中国梦”——文化进万家活动开展,并结合社区实际对内容加以丰富,有群众迎新联欢会、义写春联送祝福、春节慰问、志愿者表彰等4项内容。

活动在开场舞《欢聚一堂》中拉开帷幕。紧接着文化志愿者和辖区文艺爱好者自编自导自演的系列节目陆续登场,大合唱《祖国我永远祝福你》、小合唱《我和我的祖国》等一次次将活动推向高潮,演员们演得起劲,台下的观众掌声不断。

与此同时,社区的大会议室里翰墨飘香、喜气洋洋。来自河南洞林书画研究院和河南长生书画研究院的书法家们齐聚一堂,现场挥毫舞墨,为辖区群众义写春联。饱满有力的笔道,变化多样的字体,看的现场群众是眼花缭乱,由衷点赞。“我觉得很接地气,拿着现写的对联,立刻感觉年味儿又来了!”社区老党员马爱珍高兴地说。

此次迎新活动共送出150余副春



联,现场为社区困难、残疾、低保、留守儿童等30户家庭送上了米、油、水果等慰问品。活动结束后,社区还将组织志愿者为行动不便的孤寡老人上门贴春联,帮助他们做好年前的室内卫生保洁,让群众开开心心过新年。